

**ÎN MINIVACANȚA
DE SF.MARIA**
Programul Primăriei Constanța

Primăria Municipiului Constanța anunță că zilele de joi, 15 august 2019, și vineri, 16 august 2019, sunt declarate libere conform prevederilor art. 139 alin. 1 din Legea nr. 53/2003 Codul muncii și art. 1 din Hotărârea de Guvern nr. 557/31.07.2019. Programul de lucru va fi reluat luni, 19 august 2019. Excepție va face Biroul decese din cadrul Serviciului Stare Civilă, care va funcționa în această perioadă astfel: 15.08.2019 - 09:00-13:00; 16.08.2019 - 10:00-12:00; 17.08.2019 - 09:00-13:00; 18.08.2019 - 10:00-12:00. De asemenea, Serviciul Gestionare Cimitire va avea următorul program de lucru: 15.08.2019 - 09:30-13:30; 16.08.2019 - 10:30-12:30; 17.08.2019 - 09:30-13:30; 18.08.2019 - 10:30-12:30. Persoanele care întâmpină orice fel de problemă o pot semnala permanent la următoarele numere de telefon: Dispecerat Primăria Municipiului Constanța - 0241/55.00.55; Dispecerat Direcția Generală Poliția Locală - 0241/484205 sau 0799606142 (WhatsApp).

Programul RATC

Regia Autonomă Transport în Comun Constanța anunță, la rândul său, publicul călător că, în zilele de 15 și 16 august 2019, autobuzele care deservește transportul public din municipiul Constanța vor circula după programul de sărbători, respectiv 05:45 - 23:00. Pentru a sigura transportul participanților la evenimentele organizate în această perioadă, numărul de autobuze pe liniile 101,102 și 5-40 va fi suplimentat. Chioșcurile de bilete vor funcționa după programul normal.

Programul magazinelor ENEL

Magazinele Enel din județul Constanța vor fi închise la finalul săptămânii, pe 15 și 16 august. În celelalte zile, magazinele Enel vor funcționa după programul obișnuit: de luni până vineri, de la ora 8, la ora 16. Clienții pot găsi informații privind evidența facturilor de energie electrică, calculator tarifar, soldul și plățile efectuate precum și înregistrarea indexului fie prin intermediul aplicației pentru telefonul mobil MyEnel App - ce poate fi descărcată gratuit de pe App Store sau Google Play, fie accesând pagina secțiunea MyEnel. Pentru transmiterea indexului, se poate apela gratuit InfoEnel la numărul de telefon 0800 07 08 09, pentru serviciul de telecitire. clienții Enel Energie care doresc să își achite factura de energie electrică sau gaze naturale în această perioadă, pot utiliza modalitățile alternative de plată, precum: numerar prin intermediul rețelelor partenere, ATM-uri (bancomate), debit direct, internet sau virament bancar. În perioada în care nu este prevăzut program cu publicul nu se vor face preavizări sau deconectări de la rețeaua de energie electrică.

PSD - plângere penală împotriva liberalilor care au „dezinformați” referitor la rectificarea bugetară

PSD a anunțat, marți, printr-un comunicat de presă, că va face o plângere penală împotriva reprezentanților PNL care „au dezinformați în mod conștient”, cu privire la rectificarea bugetară. „PSD condamnă modul în care PNL dezinformează în mod conștient populația cu privire la rectificarea bugetară. Declarațiile din ultima perioadă ale unor lideri PNL care acuză Guvernul că ar fi falsificat datele financiare și că ar fi furat 10% din PIB sunt de o gravitate deosebită și intră sub incidența prevederilor Codului penal privind comunicarea și răspândirea în mod conștient de știri false care pun în pericol securitatea națională. Aceste acuzații - lipsite de orice acoperire factuală și formulate în mod iresponsabil de către PNL împotriva Guvernului - pot afecta încrederea investitorilor și a cetățenilor în datele financiare oficiale,



„PSD face plângere penală împotriva reprezentanților PNL care au răspândit în mod iresponsabil informații, cunoscând caracterul fals al acestora și efectele negative pe care le pot genera”

fapt ce poate genera un impact negativ asupra economiei naționale și a climatului social. (...) Prin urmare, PSD anunță că va face o plângere penală împotriva reprezentanților PNL care au formulat și au răspândit în mod iresponsabil astfel de informații, cunoscând caracterul fals al acestora și efectele negative pe care le pot genera asupra economiei naționale”, se arată în comunicatul PSD. Potrivit sursei citate, estimarea

Guvernului privind veniturile ce vor fi încasate până la finalul acestui an a fost prezentată într-un document oficial, autentic, asumat de întreaga echipă guvernamentală. „Afirmatia că acest document ar fi fost falsificat de un membru al Guvernului este o minciună, un atac politic absurd ce nu poate fi probat în niciun fel de către reprezentanții PNL. De asemenea, acuzația că aproximativ 10% din PIB s-ar fi furat în ultimii doi ani și jumătate și că banii ar fi ajuns la PSD și ALDE este contrazisă de toate rapoartele autorităților care au desfășurat controale asupra modului în care au fost cheltuiți banii publici. PNL dă dovada unui comportament ridicol și a unei grave inconștiențe privind implicațiile pe care un astfel de demers le poate avea”, mai afirmă social-democrații în comunicatul menționat.

Iohannis vrea să discute în CSAT despre accesul Huawei la licitația pentru rețelele 5G

Șeful statului a declarat, într-o discuție informală cu presa, că ar trebui să discute în CSAT despre permiterea accesului companiei chineze Huawei la licitația pentru frecvențele care vor fi utilizate în rețelele de tip 5G. „Încă nu sunt suficient de îngrijorați unii de la noi privind Huawei și 5G”, a spus Klaus Iohannis.

România intenționează să

lanseze în al patrulea trimestru al acestui an o licitație privind frecvențele necesare pentru rețelele de tip 5G, a declarat Alexandru Petrescu, ministrul Comunicațiilor și Societății Informaționale, citat de agenția Bloomberg. Licitația va fi deschisă tuturor companiilor, inclusiv celor care utilizează echipamente ale grupului chinez Huawei Technologies Co., a afirmat Petrescu. Compania

Huawei, cel mai mare producător de echipamente de telecomunicații din lume, este monitorizată atent în Occident din cauza relațiilor cu instituțiile guvernamentale din China. SUA acuză că echipamentele Huawei pot fi utilizate de Beijing pentru activități de spionaj. Washingtonul îndeamnă țările aliate să nu accepte echipamente Huawei în rețelele 5G.

Declarație politică a senatorului Ștefan Mihu

Ziua Marinei este mult mai mult decât un moment aniversar

Cu ocazia Zilei Marinei Române, senatorul PSD Ștefan Mihu a făcut o declarație politică - omagiu celor ce profesază în domeniul naval, redată integral în continuare:

„Ca în fiecare an, pe 15 august, odată cu Praznicul Adormirii Maicii Domnului, sărbătorim și Ziua Marinei. Dincolo de semnificația religioasă, cu totul specială, a zilei de 15 august, profund legată de spiritualitatea și tradițiile creștine ale poporului român, aș dori să evidențiez conotațiile laice ale momentului, cu referire expresă la Ziua Marinei, care reprezintă cu mult mai mult pentru țara noastră decât marcarea unui moment aniversar dedicat Marinei noastre Militare și Civile! Ea evidențiază, în același timp, unul dintre atuurile economice și comerciale de importanță majoră ale României, în calitatea ei de țară riverană la Marea Neagră, inclusiv prin portul Constanța, unul dintre cele mai mari porturi ale Europei și ale lumii, fapt de natură să ne asigure deschiderea și accesul neîngrădit

spre toate mările și oceanele și, implicit, spre celelalte state ale lumii. În aceeași logică, este important să subliniem că Marea Neagră reprezintă o autentică punte de legătură nu doar între Europa și Orientul Mijlociu, ci, prin Strâmtoarea Bosfor și Dardanele și Canalul de Suez, furnizează o conexiune mai rapidă, mai lesnicioasă și, oricum, mai ieftină din punct de vedere economic și comercial cu continentul african și sud-estul asiatic. În plus, platforma continentală și zona economică exclusivă a României la Marea Neagră asigură țării noastre un statut unic și privilegiat la nivelul UE, alături de Marea Britanie, prin prisma rezervelor strategice relevante de petrol și gaze direct exploatabile, existente în zonă, cu posibilități reale de export spre partenerii UE și NATO. Nu în ultimul rând, atunci când vorbim de statutul riveran la Marea Neagră al României, vorbim și de rolul ei deosebit, de avanpost și furnizor regional de securitate, inclusiv pe

dimensiunea maritimă, cu o poziție relevantă în flancul sud-estic al Alianței Nord-Atlantice și al UE. Apreciez că țara noastră ar trebui să acorde, în continuare, o atenție sporită investițiilor în regiune, cu accent pe proiecte durabile, capabile să atragă și să valorifice fonduri europene, dată fiind dimensiunea strategică euro-atlantică și europeană specială a unor asemenea investiții, cu accent pe îmbunătățirea facilităților portuare românești la Marea Neagră, modernizarea și diversificarea lor, inclusiv pe dimensiunea de construcții și reparații de nave comerciale și militare destinate transportului maritim și oceanic. Doresc să concluzionez, exprimându-mi speranța și încrederea că acest moment aniversar cu totul deosebit va reuși, o dată în plus, să coaguleze și să potențeze energiile țării în jurul ideii de unitate, coeziune și solidaritate națională! La mulți ani tuturor celor ce slujesc cu devotament în domeniul naval!”